



ВелоТочка – уникальная тематическая площадка, посвященная горному велосипеду и не только. Осенью 2016 года проект включил в ангар площадью 1100 м² и на данный момент представляет собой скейт-парк для катания на горном велосипеде, велосипеде BMX, скейтборде, агрессивных роликах, трюковом самокате и беговеле. Проект стартовал в мае 2016 года и уже полюбился не только жителям Новосибирска, но и гостям из дальнего зарубежья, прибывающим со всей России.

Площадка уникальна тем, что под одной крышей здесь сосуществуют трюковое и гонческое катание, удовольствие, которое можно испытать на велосипеде, скейтборде, велосипеде BMX, скейтборде, агрессивных роликах, трюковом самокате и беговеле.

Миссия проекта – продвижение культуры горного велосипеда в массы, создание и развитие коммерческой среды для занятий экстремальным спортом и активного отдыха.

Осенью 2016 года в тесном сотрудничестве с архитекторами бюро АРХОФИС было создана гостевая зона Вело точки на летней площадке в парке «Сосновый бор». Она представляла собой декорированную фасад пункта проката, большой деревянный подиум, стойки с прокатными велосипедами, зону ресепшина изнутри ангары.

Архитекторы АРХОФИС предложили реализовать концепцию «монолита», т.к. требовалось новое интерьерное решение.

По этой концепции для гостевой зоны были закуплены 4-х метровые подиумы и дополнительная партия евро поддонов. Допин из оцинкованного профлиста и все предметы, входящие в гостевую зону, были выкрашены в красный цвет RAL 3020. Торцы фасада скейт-парка также стали красными и сделали дополнительную монументальную группу. Сам ангар уже был довольно ярким, когда мы впервые увидели его. Стены ангаров покрашены в белый, красный и зеленый цвета, поэтому в том, что пакет услуг был ограничен, мы не пугались. Металлические пластины опорной конструкции, выступающие острыми краями вперед за бетонные основания. Поэтому нам пришлось сделать защитный бортик по всей длине.

Завершила композицию художественная работа Игоря Антропова «Здесь и сейчас», распакованная на баннере и подведенная на торцевую стень ангары.

Архофис

Проектное задание для Вело точки было сделано по объемам и конструкциям. Однако, для приведения в жизнь человеческий вид требовалось такое решение, которое позволило бы объединить все элементы. При этом мы были очень ограничены в средствах и времени. Для реализации такой задачи и была разработана концепция «монолита», как чего-то единого, объединяющего. Мы выбрали цвет и решили выкрасить им всё, что можно: административно-бытовой куб, гостевую зону из строительных материалов, скейт-парк и даже скамьи.

Антимоноксидантный красный цвет был выбран не случайно. Нам нужно было согреть посетителей. Ангар хоть и использовался, но в морозы это не сильно ощущалось. К тому же все виды спорта, представленные на этой площадке, можно отнести к экстремальным, а для этого красный цвет – самое то, что надо.

«Терраса гостевой зоны вместе со столиками и скамейками приехала в ангар с летней площадки, которая была нами разработана для Вело точки в парке «Сосновый бор».

После покраски скейт-стоянка из профлиста стала великолепным минималистичным объектом, сиденьем Вело точки, от которого отходит артерии памятников, террасы для гостей и все остальное.



КОНЦЕПЦИЯ

